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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO 

DE 2015. 

Aos vinte dias do mês de outubro de 2015, às dez horas e quarenta e um minutos, 
na sala de reuniões das comissões, foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a décima 
Reunião Extraordinária da Comissão, com a presença dos Deputados Rafael Prudente 
e Wasny de Roure; posteriormente com a do Deputado Julio Cesar. Os trabalhos 
foram iniciados passando ao primeiro item, dos Comunicados, ocasião em que o 
Presidente informou aos Parlamentares e aos demais presentes que no dia seguinte, 
21.10.2015, às 10 horas, haveria a realização no plenário da Câmara Legislativa as 
seguintes audiências públicas: 1 – Audiência Pública sobre as Metas Fiscais 
referentes ao segundo quadrimestre de 2015; 2 – Audiência Pública sobre o Plano 
Plurianual para o quadriênio 2016/2019; 3 – Audiência Pública sobre o Projeto de Lei 
Orçamentária Anual para o Exercício Financeiro de 2016. Informou que para a 
apresentação dessas audiências públicas foram convidados o Secretário de Estado de 
Fazenda do Distrito Federal, Pedro Meneguetti e a Secretária de Estado de 
Planejamento, Leany Lemos. Lembrou, também, que o prazo para apresentação de 
emendas ao Projeto de Lei Orçamentária Anual se encerra no próximo dia 30; e o do 
PPA, no dia 6 de novembro. O Deputado Wasny de Roure fez uso da palavra, 
manifestando preocupação de como o Governo do Distrito Federal vem utilizando os 
recursos do Iprev, pois tem utilizado não apenas o recolhido pelo GDF, mas também 
o recolhimento feito pelos servidores. Não havendo mais comunicados, o Presidente 
passou para o segundo item da Pauta - matérias para discussão e votação; a leitura 
das Atas da 8ª Reunião Extraordinária, realizada em 29 de setembro de 2015 e 
da Ata da 9ª Reunião Extraordinária, realizada no dia 30 de setembro de 2015. 
Após as leituras deu-se o início a votação das Atas, pelo processo simbólico, tendo 
sido aprovadas com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Em seguida, passou-se ao 
próximo item, discussão e votação do Manual de Emendas ao Plano Plurianual 
2016-2019, Projeto de Lei nº 647, de 2015. Não havendo quem quisesse discutir, 
foi colocado em votação, pelo processo simbólico, tendo sido aprovado o Manual de 
Emendas ao PPA 2016-2019, com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Assume a 
Presidência o Deputado Rafael Prudente, colocando em discussão e votação o 
parecer preliminar ao Projeto de Lei nº 647, de 2015, de autoria do Poder 
Executivo, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para o quadriênio 
2016-2019”, relatoria do Deputado Agaciel Maia. Foi lido o Parecer Preliminar pelo 
relator, pela admissibilidade e aprovação. Na fase de discussão, usaram a palavra os 
Deputados Wasny de Roure, quem abordou, dentre outros pontos, o procedimento 
do Governo quanto à aferição da avaliação de desempenho da máquina 
administrativa, entende sua importância porque retrata a taxa de retorno para a 
sociedade, demonstrando o custo da gestão pública atual do DF; o Deputado Agaciel 
Maia expôs seu entendimento quanto ao assunto abordado pelo nobre Deputado 
Wasny de Roure, bem como mostrou que a atuação de um governo que visa colocar 
o estado na linha do desenvolvimento, do emprego e da renda, faz-se necessário 
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focar a desburocratização, qualificar a gestão, para que se obtenha bons resultados, 
acrescentando que o Distrito Federal ainda é a unidade da federação com maior 
potencial para se desenvolver, por ter baixa capacidade de endividamento e outros 
fatores, dependendo, portanto, da ação dos administradores. Após a palavras dos 
Deputados Julio Cesar e Rafael Prudente, encerrada a discussão, o Vice-Presidente, 
Deputado Rafael Prudente iniciou o processo de votação do parecer preliminar ao 
Projeto de Lei nº 647/2015, tendo sido aprovado com quatro votos favoráveis e uma 
ausência. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a presente Reunião Extraordinária da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças, às onze horas e vinte e dois minutos. Eu, Leonira Bernardes 
Paulino_________________________, Secretária desta Comissão, lavro a presente 

Ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo Presidente. 

 
 

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 

 

PUBLICADA NO DCL Nº 34, DE 24/02/2016, PÁGINAS 27 E 28. 

 

                                         

 

 

 


